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 Sokat gondolkodtam, hogy mit is tegyek bele ebbe a beszámolóba, hiszen ez volt 
életem legtelibb három hónapja és nem hinném, hogy két oldalba összetudnám foglalni 
úgy, hogy elégedett is legyek vele, de megpróbálom. 
 Szeptember 1.-én landoltam Limerickbe, amely akkor még egy teljesen új és 
ismeretlen város volt számomra, Írországról is csak annyit tudtam, hogy sör, kocsmák, 
leprechaun-ok és eső. Nos rendes eső, az jó sokáig nem is volt, meglepő módon sütött a 
nap és meleg volt szeptember első heteiben. 

 Magát az egyetemet először másnap láttam, amikor is tartották a campus túrát. 
A túra órákig tartott és óriási területeket fedeztünk fel, maga a könyvtár nagyobb volt 
jóval, mint itthon a pszichológiai intézmény, és olyan technológiákkal rendelkezik, 
melyek számomra meglepőek voltak egy egyetemen. A laptokokat lehetett bérelni, 
hihetetlen mennyiségű könyv volt, volt csendes szoba, hangos szoba és bérelhető szoba 
a csoport munkákhoz. Ez a jövőben nagyon sokat a tanulásban és sokkal könnyebb volt 
így elvégeznem minden beadandómat is. A kampuszon volt több étterem, kávézó, egy 
Spar, kettő kocsma, melyeket persze gyakran látogattam a jövőben. Egy külön „student 
center” is van, mely arra szolgál, hogy a diákok kikapcsolódjanak a szabad idejükben, 
olyan dolgok segítségével mint billiárd és ping-pong. Most még kicsi az épület, de már 
építik az utódját, mely többszörösen nagyobb és sokkal több dologgal fog rendelkezni. 
Sok-sok nagyon nagy sportpálya is megtalálható volt az egyetemen és egy nagy sport 
center, melyekben lehetett választani és részt venni sportokban, de erre majd később 
térek ki. A folyó is átfolyt az egyetemen, amelyben lehetett úszni, vagy szimplán 
ücsörögni a partján, vagy egy padon a környékén.  

Maga a tanítás csak a negyedik héten kezdődött, mivel az első hét az 
ismerkedésről szólt a többi nemzetközi diákkal, a további kettőn pedig próba órákra 
ülhettünk be, ami szerintem egy nagyon pozitív és hasznos megoldás, és sokat segített 
nekem ahhoz, hogy beilleszkedjek és a megfelelő órákat vegyem fel. Én majdnem 
minden órámat másra cseréltem ki, mivel vagy mégsem volt az, amit szerettem volna, 
vagy csak jobban megtetszett egy másik. Végül a fejlődési pszichopatológiát, 
személyiségpszichológiát, ír mitológiát és a klasszikus szociológiai teóriát vettem fel. A 
tanítás kifogásolhatatlan volt, egy szinten a Károlival, ami számomra egy nagyon magas 
szint. Maguk termek és technológia korszerűek voltak és minden könnyen volt elérhető. 
Kedvenc órám nem egy pszichológiai volt saját meglepetésemre, hanem az ír mitológia, 
melyben felfedeztem, hogy mennyire színes a múltja az országnak és mennyi érdekes 
dolgot találtak ki, hogy boldogan éljenek a horribilis időjárás ellenében. Tanulást nem 
mondanám nehéznek, hiszen pszichológiából sajnos nem fogadták el itthon a tárgyakat 
amiket fel lehetett venni és amiket felvettem, azokat már tudtam, igaz csak magyarul, 
szóval így is hasznos volt megtanulni az angol szakszavakat. Nagyon szerettem bejárni 
tanulni, mivel ahogy már említettem óriási kampusz volt, ahol nagyon sok tennivaló volt 
újdonsült barátaimmal.  



Volt a sport center, ahol nagyon sok sport közül lehetett választani, köztük az 
Írországban elterjedt „hurling” és a „gaelic football”. Én végül a bokszot választottam, 
melyre sokáig jártam egy barátommal, de idővel meguntam és átmentem a falmászásra. 
A falmászás egy OPC (outdoor pursuits club) része volt és egyszeri 5 eurós befizetéssel, 
hetente akár háromszor is lehetett járni. Óriási élmény volt, és azóta itthon is űzöm ezt a 
sportot.  

A legfontosabb szerintem, az az hogy milyen jó barátokat szereztem kint, akik 
sokkal szebbé tették az erasmusomat mint gondoltam. Ezt leginkább a szerencsének 
köszönhetem és annak, hogy az egyetem sokat könnyített a kapcsolatok szerzésén. 
Minden héten voltak az úgynevezett „international night”-ok, melyek arról szóltak, hogy 
a külföldi diákok együtt élvezzék a helyi kocsmát és ismerkedjenek. Mindenki nagyon 
szívesen ismerkedett és gyakorlatilag két héten belül lett egy új, de idővel nagyon közeli 
baráti társaságom. Velük voltam túrázni Glendalough környékén, mely egy Dublinhoz 
közeli túra útvonal a hegyekben és nagyon szépen illusztrálja az ír tájnak a szépségét. 
Mentünk Galway-ba, mely egy nagyon szép és barátságos óceánparti város, nagyon jó 
hangulattal és kis piacokkal. Cork-ot is meglátogattok, ami Írország déli partján 
található szép kis dombos település, mely anno a vaj gyártásban volt a világban az első. 

Limerickben is nagyon sokat voltunk persze, amely egy olyan város, amit 
szerintem csak idővel szeret meg az ember. Szerintem valamennyire szürkés a 
hangulata, és nagyon kicsi főleg, ha Budapesthez viszonyítom. Ennek ellenére, nagyon 
sok helyi kocsma van, melyek tele vannak kedves fiatalokkal, hiszen egy egyetem város. 
Az emberek nagyon kedvesek mindenhol országszerte, mindig mosolyognak és nagyon 
kíváncsiak mindenkire. A buszokban csalódtam, habár vannak szép emeletes buszok, 
de sajnos nem megbízható egyáltalán a menetrend. Ahogy egyre több időt töltöttem 
Limerickben úgy egyre jobban megszerettem, óriási karnevált rendeztek halloween-ra, 
melyet még sosem láttam sehol, és nagyon illett a sötét hangulata a városhoz. A 
Shannon folyópartján nagyon jókat lehet üldögélni, hogyha éppen nincs eső és nézni a 
város szépségét. A vár látogatása is nagy élmény volt számomra, hiszen sokat tanultam 
a helyi történelemről és nagyon élveztem a megmaradt középkori építménynek a 
különlegességét. Összeségében minden megtalálható Limerickben amire az embernek 
szüksége van és az élettel is tele van, még akkor is ha szakad az eső.  

Én egy Cloonlara nevű település mellett laktam 8 kilométerre a várostól és az 
egyetemtől is. Maga a lakhatásom teljesen korrekt volt egy jó nagy szobával és saját 
fürdővel, a konyha és nappali persze osztottak voltak. Egyetemre biciklivel kellett 
bejárnom, hiszen a busz csak a városon keresztül vitt be. Igaz nem volt a legkönnyebb ott 
bicikliznem, hiszen nem volt kiépítve bicikli út, dombos volt a környék és az autók 
nyolcvannal suhantak el mellettem, de mégis szerettem, mivel nagyon szép tájon 
keresztül mentem 

 


